

国民健康规划：支持单位在工作场所为职工提供托育服务

国务院办公厅日前印发《“十四五”国民健康规划》，提出健全妇幼健康服务体系的系列“小目标”。

围绕优化生育服务与保障问题，规划提出实施三孩生育政策，完善相关配套支持措施。继续做好生育保险对参保女职工生育医疗费用、生育津贴待遇等的保障。

在促进婴幼儿健康成长上，规划提出鼓励和引导社会力量提供普惠托育服务，发展集中管理运营的社区托育服务网络，完善社区婴幼儿活动场所和设施。支持有条件的用人单位单独或联合相关单位在工作场所为职工提供托育服务。研究出台家庭托育点管理办法，鼓励专业机构和社会组织提供家庭育儿指导服务。

为了加强妇女健康服务，规划要求发展妇女保健特色专科，提高服务能力，针对青春期、育龄期、孕产期、更年期和老年期妇女的健康需求，提供女性内分泌调节、心理、营养等预防保健服务以及妇女常见疾病治疗等涵盖生理、心理和社会适应的整合型医疗保健服务。

国内

违规营业致4800余人被封控 北京一网吧老板被立案调查



记者24日从北京市公安局通州分局获悉，针对该区一网吧老板侯某（男，59岁）在明知相关疫情防控要求的情况下，躲避监管违规经营，且不落实扫码、测温、消杀等疫情防控措施，造成疫情传播扩散的行为，通州警方对侯某依法进行刑事立案调查。

经查，一新冠肺炎病毒感染者曾于5月19日在通州区台湖镇易龙网吧上网，造成疫情传播。目前在该网吧上网的人员中有3人确诊，31名密接人员被采取隔离措施，网吧所在村540余户、4800余人被封控管理。据了解，5月10日，北京市文化和旅游局发布了在全市范围内继续暂停互联网上网等场所经营活动的疫情防控要求。

5月23日，北京市文化市场执法总队已吊销该网吧《网络文化经营许可证》。

伪造印章制售虚假核酸检测报告 辽宁二人被判刑10个月

近日，经辽宁省朝阳市龙城区人民检察院提起公诉的伪造印章制售虚假核酸检测报告案，在龙城区人民法院开庭审理并作出一审判决。龙城区人民法院以伪造公司、事业单位印章罪判处被告人王某、王某某有期徒刑10个月，并处罚金2000元，伪造的印章予以没收。

经查，2021年8月至2022年3月，王某、王某某为

牟取非法利益，伪造“朝阳某医院体检专用章”“朝阳某医院复印病历专用章”“朝阳某科技有限公司”等5枚公司、事业单位实体印章，用于制作虚假的核酸检测报告、从业人员健康证明等，并将伪造的报告和健康证明以2元及10—30元不等的价格卖给“客户”。其中，伪造从业人员健康证明150余份，伪造虚假核酸检测报告17份，均被用于出行途中防疫卡口检查。

假借投资养老公寓非法集资1.29亿 内蒙古6人被判刑

记者从内蒙古自治区包头市青山区人民法院获悉，该院日前对一起集资诈骗案进行宣判，被告人于某甲以投资养老公寓为名，累计骗取2723名集资参与人共计1.29亿余元。

据法官介绍，被告人于某甲等人骗取钱财后并未建设养老公寓，只是用后期集资参与人投入的资金归

还前期集资本息，后期资金链断裂，导致众多老年人损失财产。最终，法院以非法吸收公众存款罪、合同诈骗罪，数罪并罚，判处于某甲有期徒刑14年，并处罚金50万元；被告人于某乙、丁某某、张某、王某、马某犯非法吸收公众存款罪，判处7年至3年2个月不等有期徒刑，并处罚金。

国际

沙尘暴再袭伊拉克 多地机场和公共建筑关闭



伊拉克多地23日再遭沙尘暴侵扰，多地机场和公共建筑关闭。这是今年4月中旬以来，伊拉克第九次遭遇沙尘暴。

伊拉克总理穆斯塔法·卡迪米在声明中说，受“糟糕气候条件和强沙尘暴来袭”影响，除医疗和安全部门，所有公共机构的工作暂停。首都巴格达、北部库尔德自治区首府埃尔比勒和中部城市纳杰夫的国际机场23日一度关闭。记者23日在巴格达看到，巨大的尘云笼罩这座城市，原本拥堵的街道变得人烟稀少。

据报道，此前两次沙尘暴侵扰伊拉克致使1人死亡，将近1万人因呼吸道问题就医。

涉嫌投毒致死患儿 英国伯明翰儿童医院一护士被捕

据《泰晤士报》报道，英国伯明翰儿童医院一名护士因涉嫌投毒并致死患儿近日被捕。

伯明翰儿童医院23日证实，一名护士涉嫌给在重症监护室接受治疗的一名儿童投毒，导致孩子死亡。按警方说法，这名护士涉嫌“以故意伤害他人生命为企图”投毒，调查正在进行。警方正在对死亡儿童尸体进行法医检查。

伯明翰儿童医院隶属伯明翰妇女儿童国民保健制度基金会，每年治疗逾9万名16岁以下儿童。英国国民保健制度创建于1948年，致力于让英国民众无论贫富都能得到良好医疗服务，是英国福利制度重要组成部分，也是许多英国人的骄傲。然而，“夺命医院”等丑闻近年来屡次见诸报端，令这一制度陷入信任危机。



小户型公租房助圆“安居梦”

近年来，广西积极推进小户型、功能全、配套齐的公租房建设，截至2021年底，累计实施城镇保障性安居工程263万套，帮助838万困难群众和新市民、青年人等群体圆了“安居梦”。

奇闻

7岁男孩独自开车外出 逆行撞上另一辆汽车



据美国媒体近日报道，美国俄亥俄州7岁男孩丹尼尔趁父母睡觉时，拿走车钥匙独自开车上路，在逆行了几分钟后撞上了另一辆汽车。

行车记录仪显示，当时丹尼尔独自坐上驾驶位，系上安全带，随后逆行了几分钟，最后撞上了一辆汽车。看到车内是一名小男孩，被撞汽车的司机报了警。丹尼尔随后被送往医院，万幸的是丹尼尔只是受到惊吓并未受伤。

把手伸进铁笼逗弄雄狮 动物园管理员被咬掉手指



据牙买加媒体近日报道，牙买加一动物园管理员在游客面前把手伸进铁笼逗弄雄狮，结果一根手指被咬掉。目击者拍下了当时的过程，视频在网上迅速传播。

一名女游客说，动物园管理员把手伸进狮笼，试图让游客“留下深刻印象”。管理员把手伸向雄狮的嘴，每当雄狮试图咬他时，管理员就会把手缩回来。不幸的是，在最后一次“挑衅”雄狮时，管理员的手被咬住，一番挣扎后，管理员把手挣脱出来倒在地上，但他的一根手指已被咬掉。